

На подъеме

Атласовский лесозавод Камчатского леспромхоза — одно из перспективных, растущих предприятий района. В конце прошедшего года наш корреспондент встретился с начальником Атласовского лесозавода Владимиром Степановичем ЦОМОМАРЕВЫМ и попросил его рассказать о делах и планах своего предприятия.

ВОПРОС: Как работал Атласовский лесозавод в прошедшем году?

ОТВЕТ: Наш завод начал функционировать с марта 1968 года. Создавался он с целью выпуска пиломатериалов, частичной переработки отходов лесопиления на тарную продукцию, штакетник и т. д. Нужно сказать, что в первый год своего существования лесозавод не справился с программой: происходил процесс обкатки станков, механизмов, немало было и организационных трудностей. А план нам дали большой. Так что 1968 год для предприятия оказался не слишком удачным.

Но уже в 1969 году мы со своей производственной программой справились успешно. План выпуска пиломатериалов — 30 тысяч кубометров — был выполнен досрочно, к 10 декабря.

ВОПРОС: Какие виды продукции дает лесозавод в настоящее время и, в частности, для нужд нашего района?

ОТВЕТ: Для многочисленных строек области и райо-

на выпускается обрезной пиломатериал, брус, для собственных нужд леспромхоза — различные столярные изделия. Кроме этого завод дает потребителям клепку, тарную дощечку, штукатурную дрань и т. д.

Для строителей районного центра предприятие уже создало запас пиломатериала в размере около 10 тысяч кубометров. В юбилейном году мы намерены еще более увеличить для нужд строительных организаций района выпуск таких пиломатериалов как брус, половая доска.

ВОПРОС: Какие у вас имеются нерешенные проблемы?

ОТВЕТ: У нас плохо отработан вопрос полной переработки отходов лесопиления — много уходит на свалку, в дрова. Еще низка производительность труда, как результат того, что в производстве много ручных процессов. Наконец, злободневна у нас и «сезонная проблема»: из-за неутепленности цехов часто выходят из строя механизмы, понижается производительность труда рабочих.

Пути разрешения этих проблем уже намечены. Так руководство комбината «Камчатлес» приняло решение во втором квартале юбилейного года начать у нас строительство цеха по

переработке отходов лесопиления. В 1 квартале будет получен ряд механизмов и установок, которые во многом заменят ручной труд. Надеемся найти общий язык с руководством леспромхоза и по решению «сезонной проблемы».

Так что к концу юбилейного года, решив все эти вопросы, ожидаем резкого скачка в повышении производительности труда рабочих.

ВОПРОС: Какие у вас планы на 1970 год?

ОТВЕТ: В 1970 году мы должны значительно повысить уровень механизации переработки отходов лесопиления, начать переработку низкосортной — лиственной — древесины. Но в первую очередь необходимо поднять качество выпускаемой продукции.

В 1970 году окончательно будет решен и вопрос создания постоянного запаса сырья. Это позволит лесозаводу ритмично работать и в межсезонье.

Улучшится процесс разгрузки сырья, штабелевки. С этой целью на заводе монтируется кабель—кран.

Поэтому уже сейчас можно с уверенностью говорить, что годовой план лесопиления и обработки древесины в пятом году пятилетки мы сможем выполнить успешно.